

Ceea ce se cunoaște la acest moment este faptul că terenurile cu suprafețele de 4.437 mp (nr. cadastral 109739), 703 mp (nr. cadastral 109749) și 3.160 mp (nr. cadastral 109750) să fie de asemenea înstrăinate de Compania Națională a Uraniului în beneficiul mafiei terenurilor din Corbu, reprezentată, așa cum se vede din anchetele RISE PROJECT, de Dragoș Boștină. Probabil pentru a ajunge tot la afaceriștii sirieni.

Stimați domni,

Așa cum se știe, Compania Națională a Uraniului traversează probleme financiare însemnate. Astfel, în noiembrie 2019 Cartel Alfa i-a transmis o scrisoare deschisă ministrului economiei, Virgil Popescu, în care îi atrage atenția asupra situației Companiei Naționale a Uraniului:

"Domnule ministru, Compania Națională a Uraniului (CNU) este singurul producător de pe teritoriul României a combustibilului nuclear. Aceasta reprezintă «o activitate de interes strategic», iar CNU face parte din strategia privind independența energetică a României. Deși legile sunt clare în acest sens, interesele de grup au făcut ca numeroase persoane și structuri să le ignore, conducând la situația actuală a companiei, care prejudiciază atât șalariații, cât și interesele economiei naționale."

Apoi,

În 12 iunie 2017 România a notificat Comisia Europeană asupra unui plan de restructurare a Companiei Naționale a Uraniului. Planul de restructurare prevedea acordarea unui sprijin în valoare de aproximativ 95 de milioane euro (441 de milioane lei) pentru CNU, sub formă de granturi, subvenții, anularea unor datorii și conversie a datoriei în acțiuni. Acest plan succedea unui împrumut urgent sub formă de ajutor pentru salvare în valoare de aproximativ 13,3 milioane euro (62 de milioane lei), acordat pentru menținerea întreprinderii pe linia de plutire, pe care Comisia l-a aprobat în septembrie 2016 cu titlu temporar.

Comisia Europeană a inițiat în luna mai 2018 o investigație aprofundată pentru a evalua dacă diferitele măsuri de sprijin public acordate de autoritățile române Companiei Naționale a Uraniului sunt conforme cu normele UE privind ajutoarele de stat pentru întreprinderile aflate în dificultate. În noiembrie 2019 Consiliul Concurenței, prin președintele Bogdan Chirițoiu, a anunțat că Uniunea Europeană, în urma investigației, a constatat că Compania Națională a Uraniului deși a primit un ajutor de salvare nu și-a revenit, așa că se va emite o decizie de recuperare a acelui ajutor de stat și va trebui să se treacă la restructurare.